
КНИЖКОВА ВИСТАВКА ДО 90-РІЧНОГО ЮВІЛЕЮ 

ІНСТИТУТУ БІОХІМІЇ ІМЕНІ О.В. ПАЛЛАДІНА НАН УКРАЇНИ 

 

 

Цьогоріч флагман української біохімічної науки – Інститут біохімії 

імені О.В. Палладіна НАН України – відзначає одразу два ювілеї – 90 років від 

дня заснування установи й 130 років від дня народження фундатора й 

першого директора інституту – всесвітньо відомого українського вченого-

біохіміка академіка Олександра Володимировича Палладіна. З цієї нагоди 

виставковий сектор відділу комплексних наукових та науково-

інформаційних проектів Інституту бібліотекознавства Національної 

бібліотеки України імені В.І. Вернадського (НБУВ) підготував книжкову 

виставку під назвою «Інституту біохімії імені О.В. Палладіна  НАН України 

– 90» із циклу «Історія та сучасний розвиток академічної науки в Україні». 

У розгорнутій експозиції представлено видання з основного фонду 

НБУВ, які ілюструють історичний поступ установи й репрезентують 

результати  наукових досліджень його фахівців у галузі біохімії, – збірники 

досліджень, матеріали біохімічних з’їздів і міжнародних конференцій, а також 

наукові доробки видатних учених – М.Ф. Гулого («О биологическом значении 

процессов постоянного обновления составных компонентов живих организмов» 

(1968 р.), «Основные метаболические циклы» (1968 р.), «Метаболічні порушення 

при алкоголізмі та наркоманії і їх корекція (лікування) у людей» (2001 р.)),  

Г.В. Донченка («Биохимия убихинона» (1988 р.)), Е.В. Луговського,  

Е.М. Макогоненка та С.В. Комісаренка («Молекулярные механизмы 

образования и разрушения фибрина» (2013 р.) і багато інших видань. 

Почесне місце в експозиції посідає добірка книжок, які ілюструють 

життєвий шлях і наукову діяльність корифея української біохімії й 

засновника інституту – академіка О.В. Палладіна. З-поміж численних 
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експонатів особливо цінними є прижиттєві видання – вибрані наукові праці 

вченого, монографії, підручники, зокрема, «О химическомъ взаимодействіи 

органовъ человека» (1913 р.), «Изледованія надъ образованіемъ и выделеніемъ 

креатина у животныхъ» (1916 р.), «Механика жизни» (1923 р.), «Курс 

физиологической химии», «Біохемія» (1938 р.). 

Ювілейну виставку розміщено у виставковому залі головного корпусу 

НБУВ – за адресою: м. Київ, Голосіївський проспект, 3 (найближча станція 

метрополітену – «Деміївська»). Ознайомитися з її експонатами можна до  

30 грудня 2015 року щоденно – згідно із режимом роботи бібліотеки. 
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